

1) Quesito: Sistema software SCeRPA

Nel capitolato tecnico del software SCeRPA ver. 1.0 del 04.07.2016 è riportato che il processo di stampa asincrono deve smaltire le stampe dal 01/08/2012 al 01/07/2016, mentre il processo di stampa sincrono deve smaltire le stampe dalla messa in esercizio del sistema in poi. Per il periodo non coperto dai due processi di stampa, cosa deve succedere?

Risposta

Il processo asincrono di stampa dovrà gestire le stampe di tutte le pergamene che non verranno consegnate direttamente in seduta di laurea ma a sportello. Per questo motivo si deve intendere che in modalità asincrona verrà gestita la stampa di tutti i diplomi di studenti laureati prima della data di messa in esercizio del software SCeRPA.

2) Quesito: Sistema software SCeRPA e ArCO

Nel paragrafo “Formazione on site e assistenza funzionale” è richiesto un giorno di formazione on site e assistenza funzionale per ogni segreteria / centro coinvolti nell'utilizzo. Allo scopo di poter formulare un'offerta tecnico economica coerente, si richiede il numero totale di segreterie / centri destinatari dell'attività anzidetta.

Risposta

Il numero di segreterie/centri destinatari dell'attività di formazione è in totale di 12 per entrambi i software ArCO e SCeRPA.